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80 let
paní Marie Chámová
pan Josef Honzík
paní Miloslava Cinertová

Nejstarší občané oslavili v letošním roce krásný věk 91 let:

Všem výše uvedeným přejeme hodně zdraví 
a pohody do dalších let!

paní Anna Zýková
paní Marie Unucková
pan Václav Suchý

85 let
paní Jarmila Trešlová

90 let
paní Zdeňka Humlová

Významná jubilea a výročí

Významná jubilea a výročí nám dávají příležitost se na chvíli 
zastavit a ohlédnout se za vším, co jsme společně prožili. V letoš-
ním roce 2025 oslavila řada našich spoluobčanů významná 
životní jubliea.

Poděkování redakce

Velice si vážíme všech dodaných pří-
spěvků a moc děkujeme všem stálým 

a novým přispěvatelům.

Máte námět či připomínky ke stávající 
podobě Letkovských listů?

Chtěli byste také přispívat svými články 
nebo máte téma, na které byste chtěli 
v rámci Letkovských listů upozornit?

Napište nám na e-mail:
letkov.kultura@seznam.cz

Redakční rada:
Eliška Synková a Lucie Vávrová

Tisk LL zajištije společnost AC HEATING. 
Děkujeme
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Slovo starostky

Vážení a milí spoluobčané,

zanedlouho zapálíme poslední 
svíčku na adventním věnci a used-
neme ke štědrovečerní večeři. 
Děti budou radostně výskat nad 
vánočními dárky, které najdou pod 
stromečkem. A my všichni budeme 
polemizovat, co se v roce, který 
se pomalu a jistě chýlí ke svému 
konci, událo.

I v naší obci se událo spoustu 
akcí, které je důležité zmínit. 
Společně jsme oslavili 700 let od 
první písemné zmínky o naší obci. 
K  tomuto významnému jubileu 
vznikl i obecní almanach, který 
mapuje historii Letkova až do 
současnosti. 

Během roku se podařilo uskuteč-
nit také řadu investic – od zvelebo-
vání veřejných prostor po projekty, 
které pomohou zvýšit bezpečnost 
či modernizovat infrastrukturu. 
Na mnohé z nich se nám podařilo 
získat podporu z Plzeňského kraje 
i státních fondů.

Podzimní měsíce přinesly zahá-
jení stavebních prací na projektu 
„III/18018 Letkov – průtah“. Práce 
jsou plánované až do roku 2027 
a přinesou dočasná omezení, která 
se dotknou nás všech.

Věřím však, že společně vše zvlád-
neme a že výsledkem bude bez-
pečnější a přehlednější dopravní 
spojení. O  všech etapách prací 
a  dopravních omezeních vás 
budeme průběžně informovat na 
webu obce i elektronické úřední 
desce.

Bližší informace k  realizova-
ným i  plánovaným projektům, 
a to zejména k plánovanému prů-
běhu stavebních prací na průtahu 
obcí, naleznete na následujících 
stranách.

Ráda bych také poděkovala všem, 
kteří se během roku podíleli na 
organizaci kulturních a společen-
ských akcí. Díky vám ožívá obecní 
život, vznikají krásná setkání 
a posiluje se sousedský duch. Práce 
je to nelehká a na úkor volného 
času. Patří Vám velké DÍKY.

Milí spoluobčané, přeji vám 
klidné a pohodové vánoční svátky 
strávené se svými nejbližšími a do 
nového roku 2026 Vám přeji hodně 
zdraví, štěstí a životní pohody.

� Vaše starostka
� Jana Jamrichová

Milé čtenářky, milí čtenáři,

pokud čtete tyto řádky, tak si 
můžeme oddechnout a povedlo se 
nám další číslo Letkovských listů 
doručit až k  vám do schránky. 
Právě držíte v rukou druhé číslo 
Letkovských listů tohoto roku. 
Věřím, že vám, jako pozorným 
čtenářům, neunikla změna, kte-
rou Letkovské listy letos prošly. 
Bohužel úprava grafiky s sebou 
přinesla několik tiskových chyb, 
za které bych se ráda omluvila. 
Omluva míří zejména k naší paní 
starostce Janě Jamrichové za 
chybné uvedení jména v předcho-
zím čísle.

Víme, jak důležitou částí 
Letkovských listů je plán kultur-
ních a sportovních akcí. Bohužel 
se nám nepodařilo do doby uzá-
věrky shromáždit veškeré infor-
mace o plánovaných akcích. O plán 
ale samozřejmě nepřijdete, jakmile 
bude kompletní, doručíme vám ho 
do poštovních schránek.

Ráda bych vám za naší redakční 
radu popřála krásné a klidné prožití 
vánočních svátků. Přeji vám, aby 
se svět alespoň na chvíli zastavil 
a my měli čas na to nejdůležitější, 
na naše blízké, děti, rodiče, přátele 
i všechny, které máme rádi. Ať je 
rok 2026 rokem, na který budeme 
vzpomínat s úsměvem, přinese 
nám dobré zprávy a sílu překonat 
vše, co nám přijde do cesty.

� Za redakční radu LL 
� Eliška Synková

Z redakce

Úvodní slovo
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LETKOV SLAVIL 700 LET: 
Sousedská slavnost, která 
se povedla na jedničku!

Kdo by to řekl, že to tak uteče! O víkendu 12. a 13. září 
2025 – náš Letkov oslavil nádherných 700 let. Oslavy byly 
vyvrcholením celého jubilejního roku, v jehož průběhu 
jsme se každou kulturní či sportovní akci snažili trochu 
ozvláštnit puncem 700letého výročí. 

Za úspěchem oslav stály dlouhé měsíce dřiny a příprav, 
a to hlavně našeho Výboru pro kulturu a sport. Klobouk 
dolů všem členům, protože i když nám pomáhala pro-
dukční agentura Nashledanou, ta hlavní práce byla na 
nás a nasazení bylo v tomto roce enormní, díky za to, 
Eliško, Laďko, Jano, Petře a Tomáši (a jejich rodinám)!

Almanach plný 
vzpomínek 
a setkání rodáků
Páteční odpoledne patřilo našemu největšímu letošnímu 
projektu: Almanachu obce Letkov. Je to kniha, ve které 
najdete opravdu kus naší historie, spoustu vzpomínek 
našich místních pamětníků a samozřejmě je plná fotek 
a příběhů našich spolků.

Děkujeme z  celého srdce všem, kdo se na tvorbě 
Almanachu podíleli –  jednak přímo paní autorce Aleně 
Nové, ale především všem pamětníkům, kteří velkou 
měrou přispěli ke vzniku této knihy. Křest v KD Letkov byl 
velmi důstojný a bylo nám ctí, že nás navštívil i hejtman 
Plzeňského kraje, MUDr. Kamal Farhan.

Páteční večer se nadále nesl v duchu setkání rodáků. Sál 
Kulturního domu byl zaplněný k prasknutí, ale přátelská 

atmosféra stála za to. Měli jsme možnost se potkat i s těmi, 
kteří se do Letkova vrátili jen na skok. Bylo úžasné vidět, 
jak se lidé schází nad starými kronikami a vzpomínají 
a baví se u toho.

O historii nám srozumitelně a poutavě povyprávěl 
historik Jan Čechura z Univerzity Karlovy a na závěr jsme 
si mohli zatančit a posedět u hudby kapely Wenda Gang.
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Sobota: Velká oslava pod 
širým nebem
Sobotní hlavní oslavy 13. září 
se přesunuly na louku u vodní 
nádrže. Mnozí z vás poukazovali, 
zda je to pro takovou akci to pravé 
místo, ale ukázalo se, že to byl 
správný tah! Louka takhle velkou 
produkci ještě nezažila, ale zvládla 
to na výbornou.

Program začal stylově: histo-
rickým programem s příjezdem 
Jana Lucemburského a šermem, 
což byla pro děti i dospělé zají-
mavá podívaná. Odpoledne a večer 
se pak rozjela hudba: bavily nás 
kapely Skotační kulomet, Maxipes 
Fík, Lucie revival a  Semtex. 
Nechyběl ani legrační fotokoutek, 
kde si každý účastník mohl nechat 
zdarma vytisknout svoji personali-
zovanou vzpomínku na tento den. 
 
Děkujeme, že jste v tom byli 
s námi

Takovou akci bychom jako obec 
sami neutáhli. Děkujeme moc 
všem, kdo nám s financováním 
oslav pomohli, hlavně našim 
partnerům a sponzorům: Ravlis, 
RVTech, ASP Group, AC Heating, 
Pubec, InveIt, Eektromontáže 
a samozřejmě Plzeňskému kraji. 
Bez nich bychom se takto rozjet 
nemohli.

Sobotou však oslavy neskon-
čily – aby si i sportovní fanoušci 
přišli na své, tak hned následující 
víkend proběhlo sportovní exhi-
biční utkání se Sigi týmem na 
hřišti TJ Sokol Letkov. 

Děkujeme všem, že jste v prů-
běhu roku na námi konané akce 
přišli, že jste se bavili a že jste 
v tom byli s námi! Doufejme, že 
si tuto skvělou spolupráci a sou-
náležitost poneseme v Letkově 
i do dalších let. 

� Za VKS Lucie Kočandrlová



6

ZPRÁVY ZE 
ZASTUPITELSTVA

Intenzifikace ČOV Letkov
Byla dokončena stavba „Intenzifikace ČOV 
Letkov“ za celkové náklady 14,476 mil. Kč, na 
kterou jsme získali jak dotaci od Národního 
fondu životního prostředí ve výši 30% - 4,4 
mil. Kč, tak dotaci od Plzeňského kraje 
v rámci dotačního titulu „Kofinancování 
vodohospodářských opatření ve výši 3,747 
mil. Kč. 

Fotovoltaická elektrárna pro kulturní 
dům a mateřskou školku
V letošním roce byla rovněž nainstalovaná 
fotovoltaická elektrárna na kulturní dům 
a mateřskou školku, na které si uplatníme 
dotaci ve výši 74,87%. Při předpokládaných 
nákladech 2,0 mil. Kč, obec získá 1,5 mil. 
od Státního fondu životního prostředí.

Revitalizace zahrady u  kulturního 
domu
V průběhu letošního roku byla dokončena 
revitalizace zahrady u kulturního domu. 
Jejím cílem bylo vytvořit příjemné místo 
pro konání kulturních a společenských akcí 
i pro setkávání obyvatel. Občané Letkova 
se na několika již proběhlých akcích mohli 
sami přesvědčit o tom, že se tento záměr 
skutečně podařil.

Elektronická úřední deska
Byla osazena elektronická úřední deska v 
ulici Na návsi. Na její pořízení ve výši 242 
tisíc Kč byla poskytnuta Plzeňským krajem 
dotace 120 tisíc Kč.

Opravení ulice Šípková
Na podzim tohoto roku proběhla oprava 
ulice Šípková. Celkové náklady na opravy 
dosáhly 599 tisíc Kč, získaná dotace od 
Plzeňského kraje činila 332 tisíc Kč.

Další investice
Na optickou síť camelNET jsme získali 
dotaci v plné výši – 520 tis. Kč. Na oslavy 
700 let vzniku obce Letkov jsme získali 
dotaci ve výši 25 tisíc Kč a na pořízení 
Almanachu 700 let obce LETKOV 1325-2025 
individuální dotaci Rady Plzeňského kraje 
100 tisíc Kč. Na podporu bezpečnosti jsme 
získali dotaci na pořízení Kamer Letkov 
– 1. etapa ve výši 266 tisíc Kč. Podtrženo, 
sečteno – od Plzeňského kraje dotace za 
5 101 tisíc Kč.

� Jana Jamrichová
� Starostka obce 

Informace z obecního úřadu

Uskutečněné investice
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Na návsi, naproti místní kapličce, byla 
nově nainstalována elektronická úřední 
deska, která plně nahrazuje dosavadní 
úřední desku umístěnou pod přístřeškem. 
Nové zařízení umožní pohodlnější, rychlejší 
a přehlednější přístup k veškerým doku-
mentům, které je obec povinna zveřejňo-
vat. Instalaci provedla společnost Galileo 
Corporation. Celkové náklady na pořízení 
a instalaci činily 241 274 Kč, přičemž 50 % 
bylo hrazeno z dotace Plzeňského kraje. 
Díky této finanční podpoře se podařilo 
obci významně snížit vlastní náklady na 
realizaci projektu. V příštím roce dojde také 
k úpravě okolního terénu, a to v návaznosti 
na plánovanou výstavbu chodníků, aby 
byl přístup k elektronické úřední desce 
co nejpohodlnější a bezpečný.

� za Obecní úřad Letkov 
� Veronika Varačková 

Elektronická úřední deska

Vánoční přání z místní knihovny 
Milé čtenářky a čtenáři,

Blíží se konec dalšího roku společně stráve-
ného v naší malé knihovně. Mám obrovskou 
radost, že se nám i nadále daří získávat 
další nadšené čtenáře. Především velké díky 
patří rodičům malých čtenářů (někdy spíš 
posluchačů), kteří své ratolesti učí lásce 
ke knížkám už od útlého věku. Všem vám 
chci popřát klidné a pokojné Vánoce a do 
nového roku hlavně zdraví, osobní štěstí
a pohodu.

� Vaše knihovnice Mirka
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Na podzim byly zahájeny práce na 
stavbě „III/18018 Letkov – průtah“. 
Společnost EUROVIA CZ a.s. začala 
pracemi na odpadním korytě beze-
jmenného potoka. Celkově je již pro-
stavěno cca 8 mil Kč z plánovaných 
35,6 mil. Kč. Doposud byly práce 
hrazeny z ušetřených peněz obce. 
V příštím roce začneme čerpat úvěr 
od Komerční banky. EUROVIA CZ a.s. 
již zažádala o dopravně inženýrské 
opatření, které je rozděleno na něko-
lik etap, kdy bude silnice Plzeňská 
plně uzavřena. I. Etapa je rozdělena 
na dva úseky – od ulice Ke Hřišti až 
po Kyšickou a od ulice Ke Hřišti až 
po Staroplzeneckou, Uzavírka bude 
od 12.1.2026 do poloviny června.  

Od poloviny června do konce srpna 
bude probíhat II. Etapa uzavírky 
od ulice Staroplzenecká po výjezd 
z Letkova směr Plzeň. Poslední III. 
Etapa Kyšická – výjezd z  Letkova 
směr Tymákov započne začátkem září 
a potrvá do května roku 2027. Schéma 
schváleného dopravně inženýrského 
opatření bude umístěno na webových 
stránkách obce, kde budou vyznačeny 
v jednotlivých etapách objízdné trasy 
a vjezdy do obce.

A teď to nejdůležitější pro Vás – 
do ulice Staroplzenecká bude vždy 
zajištěn průjezd, vyjma dnů, kdy se 
bude provádět přeložka plynu na kři-
žovatce Staroplzenecká a Plzeňská. 
Vždy bude zajištěn vjezd do Letkova. 

Zastávka autobusu bude pouze jedna, 
a to u obecního úřadu. V obou smě-
rech. Trolejbus bude jezdit pouze do 
Podlesí – zastávka Stříbrná.

O veškerých omezeních a zákazech 
budete včas informováni na strán-
kách obce či na elektronické úřední 
desce. Zhotovitel byl požádán, aby 
Vás, kterých se to bude v daných eta-
pách bezprostředně týkat, informoval 
písemným oznámením. Vím, že to 
bude nelehká doba. Pro nikoho. Ale 
zvládneme to. 

� Jana Jamrichová
� Starostka obce 

Adresa:
Obecní úřad Letkov

Ke Hřišti 117
326 00 Letkov

Telefon: 377 443 117
E-mail: info@obec-letkov.cz

http://www.obec-letkov.cz/
Datová schránka: dcbb6dw

Bank. spojení
26922361/0100

(Komerční banka a.s.)

Úřední hodiny:
Po 10:00 - 12:00 / 15:30-17:30
St 10:00 - 12:00 / 15:30-17:30

Ing. Jana Jamrichová
Starostka

Mobil: 724 999 116

Radek Voříšek
Místostarosta

Mobil: 604 549 305

Informace ke stavebním pracím spojeným 
s projektem stavby „III/18018 Letkov – průtah“

Informace z obecního úřadu
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Věříme, že Letkovské listy mají po právu upozorňovat na věci, které se v Letkově daří, ale rovněž věříme, že by měly 
být prostorem pro nápady a návrhy na zlepšení, prostorem pro obyvatele Letkova ve kterém mohou upozorňovat 
na problémy, se kterými se potýkají a chtějí na ně namířit světlo pozornosti.

Obec Letkov si je vědoma problémů u stanoviště tříděného odpadu v ulici Ke Hřišti a aktivně je řeší. Přestupky 
zaznamenané obecní kamerou byly předány Policii ČR a obec zároveň zaměstnala pracovníka, který bude okolí 
pravidelně udržovat. Prosíme také občany o spolupráci při udržování čistoty v okolí kontejnerů. Děkujeme.

Ulici Ke Hřišti asi není potřeba 
nikomu připomínat. Více či méně 
pravidelně tam zavítáme všichni – 
na obecní úřad, na hřiště, vyzvednout 
balíček nebo s tříděným odpadem.

Vzhledem k probíhajícím úpravám 
koryta potoka, je v posledních týdnech 
okolí především blátivým staveniš-
těm. Všichni asi chápeme, že jinak 
to nejde – když se staví, ještě k tomu 
na podzim, tak je holt blátivo… Je ale 
trochu škoda, že se k blátu pravidelně 
přidává i tříděný odpad. Je pravda, že 
strefit správný čas, kdy jsou kontej-
nery vyvezené bývá téměř nadlidský 
úkol. Během pár dnů, se kontejnery 
zaplní a začíná tzv. třídící tetris ve 
stylu Babici: „když je kontejner plnej, 
dej to vedle. A když není místo ani 
vedle, dej to ještě víc vedle“. Až z toho 
postupně vzniká krásné voňavé zátiší, 
kam se člověk bojí vkročit.

Jako v jakékoliv jiné obci, i v Letkově 
vždycky byla, je a bude celá řada věcí 
k řešení – některé se nepodaří vyřešit 
nikdy, jiné trvají roky, ale některé se 
teoreticky dají vyřešit relativně rychle. 
A sem patří určitě i tříděný odpad. 
Zároveň by určitě pomohlo, aby-
chom se trochu přizpůsobili i my 

sami, například rozřezávali krabice, 
plasty zmačkali, velký odpad vozili na 
skládku velkoobjemového kontejneru. 
Věřím, že i to pomůže, aby se situace 
zlepšila. O třídění odpadu už toho 
bylo napsáno hodně, všichni si určitě 
myslíme, že víme, co kam patří, ale 
níže dávám tip na několik stránek 
a aplikací, které se problematikou 

třídění odpadů zabývají a třeba vás 
některé informace přece jen překvapí.

https://www.kamsnim.cz/
https://www.jaktridit.cz/
https://tonda-obal.cz/

� Tomáš Synek

ZE ŽIVOTA V LETKOVĚ 
OČIMA OBČANŮ

Úvodem

Kam s ním?

Vyjádření Obecního úřadu Letkov
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Rozhovor 30 LET STAROSTOU 
SOKOLA

Téměř třicet let stál Karel Fiala v čele 
TJ Sokol Letkov – spolku, který se 
po obnovení stal důležitou součástí 
sportovního i společenského života 
obce Letkov. Po tuto dobu se TJ Sokol 
Letkov rozvíjel, rostl počtem členů, 
sbíral sportovní úspěchy a budoval 
pevnou komunitu lidí, kteří se schá-
zejí nejen kvůli sportu, ale i kvůli 
společným hodnotám. V následujícím 
rozhovoru s Karlem Fialou se ohlížíme 
za historií letkovského Sokola, připo-
mínáme významné milníky a nahlí-
žíme i do budoucnosti, kterou Karel 
Fiala přeje organizaci, jejíž podobu 
s ostatními členy Sokola spoluutvářel.

Můžeš nám prosím přiblížit his-
torii TJ Sokol Letkov?
Karel Fiala: TJ Sokol Letkov byl zalo-
žen již v roce 1920. Po mnohaleté ned-
obrovolné pauze deset členů v čele 
s  tehdejším starostou Františkem 
Rybářem a  jednatelem Václavem 
Ženíškem zažádalo u  České obce 
sokolské v Praze o navrácení majetku. 
Jejich žádost byla úspěšná a majetek 
byl navrácen 12.10.1992. K obnovení 
TJ Sokol Letkov došlo 4.1.1993. Od té 
doby působí TJ Sokol v Letkově již 

bez přerušení a aktivně se zapojuje 
do kulturního a zejména sportovního 
dění v obci. Nyní má TJ Sokol přes 
50 členů.

A jak vedla Tvoje cesta k členství 
v TJ Sokol Letkov a k funkci jeho 
starosty?
Karel Fiala: Ke sportu a k fotbalu 
zvlášť jsem měl vždy blízko, patnáct 
let jsem byl trenérem mládeže v obci 
Žákava. V  rámci TJ Sokol Letkov 
jsem trénoval muže. Na Valné hro-
madě 1.6.1996  zvolilo 11 členů nový 

tří člený výbor. Členové byli Libor 
Otto, Václav Eret, Pavel Otto, Leoš 
Cvrček, František Rybář, Luboš 
Heřman, Luděk Honzík, Jiří Fedorco, 
Jiří Čechura a Václav Ženíšek a  já 
jsem byl zvolen starostou. Funkci jsem 
vykonával až do 7. března 2025, tedy 
bezmála třicet let.

Víme, že TJ Sokol Letkov je spojen 
hlavně s malou kopanou, můžeš 
zavzpomínat na sportovní akce 
a na největší úspěchy?
V  ročníku 1995/96 jsme odehráli 
první mistrovský zápas, který skon-
čil vítězstvím 16:0. Zajímavostí je, že 
tehdy jsme měli k dispozici hned 6 
míčů, protože jsme hráli na velkém 
hřišti, tak aby se nezdržovala hra. 
V tomto ročníku jsme vyhráli soutěž 
a postupně jsme každý rok postupo-
vali, až jsme se stali vítězi Městského 
přeboru v Újezdě. Poté jsme postou-
pili do krajské soutěže, která se hrála 
v hale v Plzni a v Domažlicích.
TJ Sokol Letkov začal pořádat turnaje 
dospělých a později i dětí. Tento rok 
se konal jubilejní 35. ročník fotba-
lového turnaje - Přebor České obce 
Sokolské. Jezdili jsme na turnaje 
na Slovensko a na Moravu. V roce 
1999 byl uspořádán první turnaj na 
Slovensku, kde hlavním pořadatelem 
byl Jaroslav Tarkovský. A od té doby 
všech 20 odehraných turnajů bylo za 
účasti TJ Sokol Letkov. Některé z týmu 
jezdí na Přebor České obce sokolské 
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pořádané v Letkově i dnes. Nepsanou 
tradicí byla má první oficiální věta 
turnaje, která vždy začínala slovy „Rok 
se s rokem sešel...“
Postupně jsme získávali sponzory, 
mezi které patřil například pan 
Pavel Pubec, JTF Partnership CZ, 
s.r.o., DaTa Express, a.s. – pan Jiří 
Novák, Leoš Cvrček, Miroslav Čechura, 
Jozef Heller, Petr Šlapák, paní Jana 
Vitáková, stavební firma Patera Stavo 
s.r.o., Petr Lukáš, SILBA Letkov, obec 
Letkov a  samozřejmě Česká obec 
sokolská.
Přestože se současný TJ Sokol Letkov 
pojí hlavně s malou kopanou, dříve 
byl Letkov známý českou házenou. 
Proto jsme nezapomínali ani na 
bývalé hráče házené a uspořádali jsme 
několik turnajů starých gard národní 
házené. Na těchto turnajích se nejvíce 
podílel pan Jozef Zýka.

Když se ohlédneš zpátky, z čeho 
jsi měl největší radost?
Karel Fiala: Nejvíc mě potěšilo 
vítězství v Újezdě - Městský přebor, 
vítězství na turnaji na Slovensku 
v  roce 2016 a  hlavně vybudování 
osvětlení našeho hřiště.
Jak se podle Tebe změnil TJ Sokol 
v Letkově od doby, kdy jsi začínal 
– a co zůstalo stejné?

Karel Fiala: Naše hřiště i sokolská 
myšlenka je otevřena pro všechny 
a  toto se v  čase nemění. Důležité 
je najít společnou řeč mezi lidmi. 
Nejvíce si v  současné době vážím 
toho, že na hřiště, které se snažíme 
udržovat v dobrém stavu, našla cestu 
místní mateřské školka. Dále je velice 
dobrá spolupráce se současným obec-
ním zastupitelstvem.

Kdybys měl vybrat jednu věc, která 
by mohla pomoci Letkovu i Sokolu 
do dalších let, co by to bylo?
Karel Fiala: Důležitá je parta lidí, 
které má člověk kolem sebe. Cením 
si toho, že mezi Sokoly panuje důvěra 
a v případě, že si mezi sebou něco 
slíbíme, můžeme se spolehnout na 
to, že tento slib bude splněn. Mým 
osobním přáním je, aby se pokra-
čovalo dál a aby se povedlo obnovit 

žákovská družstva a přivedly se děti 
na hřiště. Byl bych rád, aby se pokra-
čovalo v práci, kterou jsme pro TJ 
Sokol Letkov spolu s ostatními Sokoly 
odvedli. Já jsem za svého působení TJ 
Sokol Letkov zastřešoval, ale důležitou 
součástí byli, jsou a budou všichni 
členové. Všechny změny jsme prodis-
kutovali a ve chvíli, kdy jsme se na 
nich shodli, byly pro nás uzavřené 
a táhli jsme za jeden provaz.
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SDH Letkov ROK S HASIČI
Opět se blíží konec roku a s ním malé 
ohlédnutí za naší činností. V březnu 
jsme uspořádali na sále kulturního 
domu Dětský maškarní bál, kde se 
vyřádili nejen děti, ale i organizá-
toři převlečeni do hravých zvířátek. 
O týden později jsme pomohli ukli-
dit naši obec a její okolí od odpadků 
v rámci akce Ukliďme Česko. V dubnu 
jsme v hasičárně připravili jarní tvo-
řivou dílničku, kde si všichni příchozí 
mohli vyrobit jarní dekorace.

V květnu jsme uspořádali dvě spor-
tovní soutěže pro mladé hasiče ze 
širokého okolí. Ve čtvrtek 8.5. to byla 
soutěž jednotlivců v běhu na 60 m 
s překážkami „Šedesátky v Letkově“. 
Na start se postavilo sto závodníků 
od nejmenších přípravkářů až po 
starší holky a kluky. K vidění bylo 
mnoho krásných výkonů, za které 
na všechny děti čekala zasloužená 
odměna v podobě vaků na záda, ti 
nejúspěšnější navíc obdrželi pohár, 
medaili a drobnou odměnu.

V  sobotu 31.5. proběhl jubilejní 
X. ročník soutěže mladých hasičů 

v požárních útocích „O pohár SDH 
Letkov“. Za krásného letního počasí 
se na dráze představilo 41 družstev 
ve dvou pokusech. Dopoledne si 
oba své pokusy odbylo 19 družstev 
starších žáků, po poledni své umění 
ukázalo 20 družstev mladších žáků 
a dvě přípravky. Každé družstvo bylo 
odměněno taškou dobrot od firmy 
ASP Group a pro každého závodníka 
byl připraven vak za záda jako upo-
mínka k výročí 700 let obce Letkov. 
Obci Letkov i firmě ASP Group velmi 
děkujeme za podporu. 

O letních prázdninách jsme pro děti 
připravili příměstský tábor, na kterém 
jsme se věnovali všemu, na co během 
roku nemáme čas. Každý den jsme 
měli jiný program, ale nikdy nechy-
běly pohybové aktivity.  V pondělí se 
vyráběla táborová trička, kde kreati-
vita dětí byla obdivuhodná a vznikla 
nádherná díla. V úterý byl turnaj ve 
střelbě z luku, foukačky, vzduchovky 

a hodu se šipkami. Středa patřila celo-
dennímu pěšímu výletu a cílem byla 
návštěva HZ v sousedních Kyšicích, 
kde si děti mohly prohlédnout zázemí 
i techniku dobrovolné jednotky hasičů. 
A  také vyzkoušet jejich zásahové 
oblečení. Ve čtvrtek jsme si společně 
vařili v kotlíku buřtguláš na oběd 
a tak děti škrábaly brambory, krájely 
cibuli a dělaly mnoho dalšího potřeb-
ného k tomu, aby na konci snažení 
měly plné bříško. Pátek patřil opět 
tvoření, tentokrát si děti nazdobily 
polymerovou hmotou lžičky a nakres-
lily obrázek na kšiltovky, aby měly na 
tábor památku. Celý týden proběhl 
v příjemné pohodové atmosféře.

Poslední srpnovou neděli jsme 
uspořádali tradiční akci pro děti 
„Konec prázdnin s hasiči“. Díky nád-
hernému slunečnému počasí si děti 
užily krásné odpoledne. Soutěžních 

kartiček bylo vydáno 110ks! Na sta-
novištích se po splnění úkolu sbí-
rala razítka do pohádkového pasu, 
který pak děti vyměnily za zajímavé 
odměny. A pokud zrovna nesoutěžily, 
mohly se točit na kolotoči nebo řádit 
na nafukovací skluzavce. Na závěr 
odpoledne na děti čekala obrovská 
vodní pěna, která byla krásným zakon-
čením příjemného odpoledne. 

Naší závěrečnou akcí končícího roku 
byla Strašidelná stezka. Organizačně 
jde o náročnou akci a proto nás velmi 
těší vysoká návštěvnost a pozitivní 
ohlasy účastníků. 

Poděkování patří všem super 
lidičkám, kteří pomohli se zajiště-
ním všech akcí.  Ať už jako rozhodčí, 
na stanovišti v kostýmu, v bufetu, za 
mikrofonem nebo i těm, kteří nejsou 
vůbec vidět. Bez vás by to nešlo, velké 
DÍKY!

Závěrem bych chtěla jménem celého 
SDH Letkov popřát klidný adventní 
čas, příjemné prožití vánočních svátků 
a pohodový rok 2026.
� Za SDH Letkov
� Věra Drnková
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HASIČSKÝ SPORT

Práce s mládeží je pro náš sbor hlavní 
prioritou a v současné době máme 
aktivních 27 mladých hasičů ve věku 
od čtyř do patnácti let. S  dětmi 
se věnujeme jak sportovním, tak 
i výchovně-vzdělávacím aktivitám. 
V zimním období kromě jiného malu-
jeme obrázky do výtvarné soutěže 
Požární ochrana očima dětí, kde se 
v letošním roce podařilo uspět Julii 
Bilzové, která s obrázkem obsadila ve 
své kategorii krásné 2. místo v okres-
ním kole. Úspěšný byl také Ondřej 
Holý, který v kategorii digitální tech-
nologie s prezentací na téma „Historie 
a budoucnost hašení“ okresní kolo 
vyhrál a v krajském kole obsadil skvělé 
3. místo.

Ve sportovní části se účastníme 
týmových soutěží v požárním útoku 
a dalších disciplínách, ale i soutěží 
jednotlivců. Jak se nám dařilo a kde 
všude jsme byli můžete sledovat na 
sociálních sítích. S dětmi jsme se 
zapojili do Radyňské ligy, hry Plamen, 
Českého halového poháru či seri-
álu Brdsko-vltavských šedesátek. Za 
zmínku určitě stojí účast na MČR 
v běhu na 60 m, kam jsme se podí-
vali již po čtvrté v řadě. Přes okresní 
a krajské kolo si nominaci vyběhli Nela 

Kacerovská a Daniel Šmolík. V každé 
kategorii závodilo 120 dětí a v nabité 
konkurenci si Nela doběhla pro skvělé 
17. místo a Dan obsadil 89. místo.

Aktuálně běží zimní příprava, kdy 
na úterních a čtvrtečních schůzkách 
v hasičárně pilujeme uzle, topogra-
fii, střelbu nebo se zdokonalujeme 
v  motání hadic. V  neděli jezdíme 
do atletického tunelu v  Plzni na 
Skvrňanech trénovat fyzickou zdat-
nost, běh a další dovednosti potřebné 

ke všem hasičským disciplínám, aby-
chom měli v nové sezóně co nejlepší 
výsledky. Tak nám držte palce a pokud 
bude mít někdo zájem se do našeho 
kolektivu přidat, rádi ho přivítáme.

� Za SDH Letkov
� Věra Drnková

Mladí hasiči



14

SDH Letkov

V letošním roce měl náš sbor mimo-
řádné úspěchy i v kategorii dospě-
lých. Družstvo žen se sice představilo 
pouze na jedné, okrskové soutěži. Zato 
družstvo mužů předvedlo spanilou 
jízdu. Na úvod nutno uvést na pravou 
míru, že se nejedná o čistokrevné let-
kovské družstvo, ale spojili jsme síly 
se skupinou Firesport team Dobřany 
a tak jsem mohla dát dohromady tým 
na postupové soutěže. Nejdříve jsme 
museli uspět na okresní a krajské sou-
těži, což se podařilo, obě jsme vyhráli 
a postoupili na MČR do Třebíče. Výhra 
na krajském kole odstartovala dva 
měsíce intenzivní přípravy a množství 
tréninků s cílem poprat se o medaile.

Mistrovství proběhlo v termínu 15.-
17.8. v Třebíči. Náročný víkend zahájila 
v pátek odpoledne disciplína Výstup 
na cvičnou věž, kam se mimo dalších 
členů týmu kvalifikoval i David Drnek, 
který obsadil 7.místo. V sobotu ráno 
se rozběhli boje v týmových disci-
plínách. Začínalo se během na 100 
m s překážkami, kde kluci předvedli 
skvělé výkony a součet časů zname-
nal 2.místo v disciplíně. Odpoledne 
následovala štafeta, ve které jsme si 
hodně věřili. První štafeta sice lehce 
zaváhala, ale zkušená druhá štafeta 
nezklamala a zastavila časomíru na 
hodnotě 55.96s, kterou už nikdo nepře-
konal. To znamenalo 1. do celkového 
hodnocení a pro kluky zlatou medaili 

na krk. Součet tři po prvním dni byl 
bomba a zbýval udělat poslední krok. 
Jak to tak bývá, útoky vždy rozhod-
nou. Nám se bohužel nedařilo podle 
představ a toho, co jsme měli natré-
nováno. První pokus byl jak akroba-
tické vystoupení kluků u kádě a na 
rozdělovači, kde mokrý kluzký terén 
udělal své. Druhý pokus se obešel už 
bez problémů, rychlý koš, výborný 
nálev a všichni na svých místech. Jen 
ta voda šla nějak pomalu dopředu 
a výsledný čas 26,38 s znamenal 4. 
místo z útoků. V celkovém součtu 
z toho bylo skvělé 2. místo na MČR 
a titul VÍCEMISTŘI ČR pro rok 2025!

David Drnek se i v letošním roce 
na konci září zúčastnil mezinárod-
ních závodů Odessos cup v bulharské 
Varně, kde s týmem mužů reprezen-
tujících Plzeň vybojovali krásné bron-
zové medaile v celkovém hodnocení.

� Za SDH Letkov
� Věra Drnková

Hasičšký sport
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Událo se

Volné bruslení, které TJ Sokol pra-
videlně pořádá v  tréninkové hale 
plzeňského zimního stadionu, neod-
myslitelně patří k zimním tradicím 
v Letkově. Letos se všichni milovníci 
ostře nabroušených nožů mohli potkat 
hned dvakrát – v neděli 19. 1. a 2. 2.

A protože je paní zima v posledních 
letech na přírodní kluziště poněkud 
skoupá, je volné bruslení ideální příle-
žitostí oprášit bruslařské dovednosti, 
rozhýbat těla zlenivělá vánočním 

klidem a cukrovím nebo vzít na led 
své ratolesti a společně si užít trochu 
té ledové radosti.
Ráda bych všechny pozvala na volné 
bruslení i  v  roce 2026. Naostřete 
brusle, nalaďte zimní náladu a přijďte 
si s TJ Sokol užít kluziště i letos. O ter-
mínech budete včas informováni.

Eliška Synková

Tradiční průvod masek přilákal 
desítky účastníků. V sobotu 22. února 
2025 ožila obec tradičním masopust-
ním průvodem. Již v dopoledních 
hodinách se před kulturním domem 
začaly scházet pestré a pečlivě zho-
tovené masky, které i letos předvedly 
bohatou dávku originality a humoru. 
Po nezbytných přípravách se průvod 
52 masek vydal na svou každoroční 
cestu obcí, během níž účastníci navští-
vili řadu domácností a rozdávali dob-
rou náladu.

O hudební doprovod se po celý den 
spolehlivě starala dvojice oblíbených 
muzikantů. Jejich muzika dodala prů-
vodu tu pravou masopustní atmosféru 
a často vylákala obyvatele ven, aby se 
k veselí na chvíli připojili. Slavnostní 
den byl zakončen v sále místního 

kulturního domu, kde pokračovala 
zábava až do pozdních nočních hodin. 
Masopust tak i letos potvrdil, že má 
v obci pevné místo a stále dokáže 
spojit všechny generace.

� Za TJ Sokol
� Michal Heller

Volné bruslení s TJ Sokol

Masopustní veselí opět oživilo obec

ROK 2025 OČIMA 
LETKOVANŮ
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Rok 2025 očima Letkovanů

Každé jaro se v naší obci scházejí dob-
rovolníci všech generací, aby společně 
přiložili ruku k dílu a pomohli přírodě 
v Letkově a okolí se po zimě nadech-
nout. Akce Ukliďme svět, Ukliďme 
Letkov, kterou každoročně organizuje 
SDH Letkov, se stala již tradicí, pevně 
věřím, že nejen v naší rodině. Společně 
vyrážíme do ulic, cest, k potokům i do 
okolní přírody, aby zmizely odpadky 
a vše co do přírody nepatří. 

Každý rok se bohužel přesvědčíme, že 
je tato akce velmi potřebná, protože 
v našem okolí vždy najdeme mnoho 
„pokladů“ různého druhu i původu. 
Poděkování patří všem, kteří se do 
úklidu každoročně zapojují. Díky vám 
je Letkov čistější a je vidět, že nám na 
našem okolí záleží. Poděkování patří 
také SDH Letkov za organizaci.

� Eliška Synková

Májka je neodmyslitelný symbol jar-
ních oslav v naší obci. Má podobu 
vysokého rovného kmene zbaveného 
větví i kůry, s výjimkou jeho horní 
části. Právě vršek stromu se zdobí 
pestrobarevnými stužkami z krepo-
vého papíru s bohatě vyzdobeným 
věncem. Na přípravě májky se kaž-
doročně podílejí děti spolu s rodiči, 
mladí i starší občané. Společná práce 
na výzdobě je nejen krásnou tradicí, 
ale také příležitostí k setkání generací. 

Májka se v naší obci staví vždy stej-
ným, léty prověřeným způsobem – 
ručně, bez použití těžké techniky. 
I proto je její vztyčení pro mnoho 
lidí nejen slavnostním okamžikem, 
ale také výrazem pospolitosti a vzá-
jemné pomoci.

� Za TJ Sokol
� Michal Heller

Ukliďme svět, ukliďme Letkov

Májka jako symbol jara, lásky 
a soudržnosti obce
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I letos se uskutečnila letkovská pouť na 
hřišti TJ Sokola Letkov, která probíhala 
od pátku do neděle a přilákala i přes 
nepříznivé počasí desítky návštěvníků. 
Nedělní déšť sice prověřil odhodlání 
pořadatelů a hlavně neodradil ani 
dříve narozené, kteří dorazili s dob-
rou náladou. Oba dny ožili hudbou 
a veselou atmosférou. Organizátoři 
připravili pestrý program pro děti 

i dospělé, na místě nechyběli atrakce, 
jako skluzavka, střelnice, prolézačky 
a houpací loď. V sobotu podvečer hrála 
skupina Hastrman Rock a v neděli se 
o hudební doprovod postarala kapela 
Perla pro dříve narozené. 

Velký dík patří všem, kteří se podí-
leli na uskutečnění této akce na úkor 
svého volného času, dále Obci Letkov 
a všem sponzorům.

Doufáme, že v této tradici budeme 
příští rok pokračovat.

� za TJ Sokol
� Jana Ottová

Den dětí se odehrál v sobotu 7. června 
na dětském hřišti u vodní nádrže 
v Letkově. Bylo to docela dobrý, ale 
škoda, že pršelo. Koncert Imagine 
Diamonds byl super. S  kamarády 
jsem si to v  první řadě moc užil 
a dokonce jsem dostal od zpěváka 
kapely i trsátko. Divadlo mě taky moc 
bavilo, jen škoda, že se část hrála už 
v dešti. Soutěže byly dobré, nejvíc mě 
bavil tanec s balónky. Mrzelo mě, že 
začalo pršet a dětský den se musel pře-
rušit. Ale po dešti začali hrát Imagine 
Diamonds a už ani nekáplo. Jídlo mi 
chutnalo. Co mě ale nebavilo, bylo, že 
jsem druhý den musel sbírat konfety 
po koncertě, ale chtěl jsem pomoct 
mamce. Příště doufám, že nebude 
pršet.

� Za děti
� Štěpán Synek

Letkovská pouť

Den dětí
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V  květnu se konal vůbec první 
Sousedský den, a to na hřišti u vodní 
nádrže. Skromnější účast vůbec neva-
dila, ba naopak vytvořila příjemně 
uvolněnou atmosféru, kde měl každý 
prostor si popovídat. K pohodě při-
spěly domácí dobroty i originální 
pojízdný bar, za který patří díky 
Věře Drnkové. Nečekaným vrcho-
lem se stal turnaj v Mölkky – hra 

okamžitě nadchla malé i velké a pro-
měnila celé odpoledne v směs legrace, 
napětí a společného fandění. První 
Sousedský den tak přinesl skvělé 
společné chvíle těšíme, že se příště 
potkáme v ještě větším počtu.

� Za VKS
� Eliška Synková

V sobotu ráno 14. června uspořádali 
místní rybáři dětské rybářské závody. 
Za velmi pěkného dne se závodů 
zúčastnilo 16 mladých rybářů. Pro děti 
bylo připraveno pohoštění zdarma. 
Párek v rohlíku, ale hlavně vychlazené 
pití přišlo mladým rybářům vhod. Po 
slabším začátku ryby začaly brát. Pro 
každé z dětí bylo připraveno ocenění. 
Poháry pro první tři místa, největší 
rybu a medaile pro každého rybáře 
nám jako každý ročník připravili 
manželé Lukášovi. Nějakou rybu se 
podařilo chytit čtrnácti rybářům. 
Největší rybu candáta 65 cm chytila 
a pohár obdržela Štěpánka Ferdová. 
Sponzory závodů byly Sokol Letkov, 
místní hasiči, kteří nám zapůjčili pří-
střešky, stoly s lavicemi a obecní úřad 
Letkov. Děkujeme všem zúčastněným 
a do dalšího ročníku ,,Petrův Zdar“

Celkové pořadí:

1.	 Eliška Vávrová - 191 cm
2.	 Matěj Dvořák - 123 cm
3.	 Marek Čechura - 95 cm
4.	 Štěpánka Ferdová - 94 cm
5.	 Jozefína Dvořáková - 73 cm   
6.	 Pavel Ferda - 64 cm
7.	 Lukáš Jíra - 63 cm
8.	 Patrik Vokoun - 62 cm
9.	 Miriam Silvarová - 58 cm
10.	 Kateřina Vávrová - 56 cm
11.	 Daniel Jíra - 45 cm
12.	 Štěpán Vykysalý - 26 cm
13.	 Šimon Pražák - 0 cm
14.	 Matěj Plaček - 0 cm 
15.	 Tomáš Morávek - 0 cm
16.	 Eliška Morávková - 0 cm      

� Rybáři Letkov

Sousedský den

Dětské rybářské závody
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Výsledky kategorie do 40 let:
1. FC Bedna 98
2. Tenisté Plzeň
3. Sklo a střepy (CZ/SK)
Nejlepší brankář: Vladko Rafaj (SK)
Nejlepší hráč: Martin Sadílek

Výsledky kategorie nad 40 let:
1. TJ Sokol Letná
2. TJ Sokol Letkov
3. Františkovy Lázně
Nejlepší brankář: Martin Dobrý
Nejlepší hráč: Jaroslav Zýka

� Petr Jíša

Konečné pořadí týmů:

1.	 Hyeny
2.	 Souhra těl
3.	 Mladíci
4.	 3x Šampy
5.	 Rumíci
6.	 Snajpři
7.	 Satani
8.	 Letkov
9.	 Beer Boys Pilsen
10.	 Kulíčci
11.	 Laura a její Tygři
12.	 Foot Jobs
13.	 Jägermeister

Doprovodné soutěže:
Turnaj zpestřily i tři individuální sou-
těže, které si získaly velkou pozornost.
Král nožiček: Martin Šmíd – 172 
nožiček
Nejpřesnější kopačka: Jarda Zýka
Nejrychlejší pivo: Jan Jindra (čas 4,24)

� Petr Jíša a Jaroslav Zýka

13. ročník nohejbalového turnaje

35. ročník fotbalového turnaje 
s mezinárodní účastí - Přebor 
České obce Sokolské

Letkov opět ožil nohejbalem! V sobotu 12. 7. 2025 se na hřišti konal již 13. ročník tradičního nohejbalového turnaje, 
kterého se zúčastnilo 13 týmů z blízkého i vzdálenějšího okolí. Celý den panovala výborná nálada, počasí nám přálo 
a na hřišti byla k vidění spousta skvělých sportovních momentů.

Dne 26. 7. 2025 Letkov hostil jubilejní 35. ročník fotbalového turnaje, který 
nabídl skvělou atmosféru, napínavé zápasy a výborné sportovní výkony. Turnaj 
byl rozdělen do dvou věkových kategorií – do 40 let a nad 40 let, přičemž 
v každé kategorii se utkaly tři týmy systémem každý s každým dvoukolově. 
Jeden zápas trval 20 minut.
Zpestřením turnaje byla i mezinárodní účast – v kategorii do 40 let nastou-
pil tým složený z českých i slovenských hráčů, což přidalo celému dni na 
jedinečnosti.
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Nohejbalový turnaj SPORT & BASS

Letní kino na zahradě KD Letkov

16. 8. 2025 proběhl benefiční nohejbalový turnaj s názvem 
SPORT & BASS. Tato akce vznikla z nápadu Daniela Otto 
a ochoty Sokola Letkov, ale především z podpory a důvěry 
samotné obce Letkov. Za hojné účasti sportovců i ostat-
ních návštěvníků se podařilo vybrat 12 500,- na fond 
ohrožených dětí - Klokánek. Přihlásilo se 12 týmů, které 
se sobotního dne utkaly v souboji, ve kterém byl nakonec 
každý vítězem, protože přispěl na dobrou věc. Po skon-
čení turnaje byly předány ceny účastníkům a vyhlášeny 
speciální ceny těm, kteří se na turnaji aktivně podíleli.

Začátkem večera proběhlo rapové představení a hudba 
a tanec nahradili sportovní výkony. Večer byl zakončen 
ve zdraví a s dobrým pocitem. Děkujeme všem a budeme 
se na Vás těšit příští rok!
� Daniel Otto

V srpnu a září jsme měli poprvé mož-
nost navštívit letní kino pod širým 
nebem na nově zrekonstruované 
zahradě kulturního domu, a to rov-
nou ve více termínech. Novinkou byla 
možnost vybrat promítané filmy pro-
střednictvím hlasování na facebooko-
vých stránkách „Letkovský pokec“. 
Jako první přišel na řadu rodinný film 
Mufasa: Lví král. Ačkoli to před začát-
kem vypadalo na propršený večer, 
počasí se nakonec umoudřilo.

Na začátku září si děti užily pro-
mítání pohádky Lilo a Stitch a pama-
tovalo se i na dospělé, pro ně byl 
připraven film Sbormistr. Ten sice 
doprovodil vytrvalý déšť, ale namísto 
toho, aby návštěvníky odradil, posílil 
společného ducha celé akce.

Letošní ročník letního kina potvr-
dil, že nově upravená zahrada je 
skvělým místem pro sousedská setká-
vání a věřím, že filmové večery pod 
hvězdami si bude možné v Letkově 

vychutnat i v příštím roce. Pokud 
máte tip na film, který byste v letním 
kině rádi viděli, můžete  nám ho na 
e-mail letkov.kultura@seznam.cz. 

� za VKS
� Eliška Synková
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V pátek 10. října 2025 se v kulturním 
domě uskutečnilo slavnostní přiví-
tání nových občánků Letkova. Tato 
milá tradice se konala po dvouleté 
pauze. Pozváno bylo celkem 17 dětí 
a do sálu nakonec společně se svými 
rodiči dorazilo 15 z nich. Slavnostní 
atmosféru umocnilo vystoupení dětí 
z místní mateřské školy, které svým 
programem potěšily nejen rodiče, ale 
i všechny přítomné hosty. Po proslovu 
paní starostky následoval tradiční 
podpis rodičů do pamětní knihy.

Noví občánci byli obdarováni 
drobnými dárky a maminky obdr-
žely krásnou růži. Celé setkání pro-
běhlo v příjemné, přátelské atmosféře 
a všichni odcházeli s dobrým poci-
tem a úsměvem. Věříme, že se děti 
budou brzy potkávat na našem dět-
ském hřišti a později se společně 
setkají také v mateřské škole. V obci 

je v současnosti evidováno 45 dětí do 
tří let věku, což je velmi potěšující 
zpráva, neboť naše mateřská škola 
bude i v následujících letech plně 
využita.

� za Obecní úřad Letkov
� Veronika Varačková

Exhibiční utkání SIGI Teamu 
a turnaj přípravek

Vítání občánků

V neděli 21. září 2025 se na hřišti TJ 
Sokola Letkov uskutečnil sportovní 
program k  oslavám 700 let obce 
Letkov. Odpoledne odstartoval turnaj 
přípravek Letkov CUP U10, ve kterém 
se představily týmy TJ Sokol Letná, 
SK SENCO Doubravka a SK Petřín 
Plzeň. Petřín potvrdil roli favorita, 
když porazil Letnou 10:0 i Doubravku 
3:1 a celý turnaj vyhrál. Druhé místo 
obsadilo SK SENCO Doubravka po 
výhře 11:0 nad třetí TJ Sokol Letnou.

Po turnaji následovalo hlavní 
lákadlo dne – exhibiční utkání mezi 
domácím Sokolem Letkov a hvězd-
ným SIGI týmem. V jeho dresu nastou-
pili Tomáš Řepka, František Straka, 
Antonín Panenka, Patrik Ježek, Petr 
Grajciar, Lukáš Hartig či Horst Siegl 
se synem. Domácí Sokol se postavil 
s  bojovným nasazením a  dokázal 
diváky nadchnout pěti góly. Střelecky 
se prosadili kapitán Jiří Čechura, 
dvakrát Jiří Toman a dvakrát Adam 

Prokš. Na straně SIGI týmu se nejvíce 
blýskl Patrik Ježek, který vstřelil čtyři 
branky, po dvou gólech přidali Petr 
Grajciar a Horst Siegl. Zápas skončil 
atraktivním výsledkem 8:5 pro SIGI 
tým.

Po závěrečném hvizdu následovala 
autogramiáda hráčů a od podvečer-
ních hodin, se oslavy přenesly do 
hudební roviny, kdy zábava s kape-
lou pokračovala až do večerních 
hodin. Celý den se nesl v přátelské 

a slavnostní atmosféře a stal se důstoj-
nou sportovní součástí oslav výročí 
obce.

� Petr Jíša
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Strašidelná stezka

Strašidelná stezka, postřehy dětí

„Mami? Kdy už bude ta strašidelná 
stezka?“. Tak tahle otázka zaznívala 
koncem října u nás doma velice často. 
Naštěstí se děti dočkaly a když se 
zeptaly 8. listopadu, konečně jsem 
mohla odpovědět, že DNES!

To víte, pořadatelé stezky nasta-
vili loni laťku velmi vysoko, a proto 
se děti a věřím, že i mnozí dospělí, 
nemohli dočkat. My jsme nenechali 
nic náhodě a pro jistotu vyrazili hned 
jako druhá skupina. Chtěli jsme, aby 
byla strašidla ještě čerstvá a zároveň, 
aby les nebyl ponořený do večerní 
tmy. Při zápisu naší skupiny, kde jsme 
si dodali kuráž svařákem, se zdály 
naše svítilny a lampiony zbytečné, 
ale jakmile jsme vyrazili a  prošli 
bránou, kde začal úřadovat strach, 
tma už byla nekompromisní. Stezku 
tradičně zahajovala paní Ježibaba, 
která u nejmenších z nás vyvolala 
ostych, ovšem zkušenější tušili, že tím 
to všechno teprve začíná. Je hezké 
sledovat, jak každé světýlko ve tmě je 
najednou podezřelé, i když jen značí 
cestu a nechce vás vylekat. To se ale 
nedá říct o následných stanovištích. 
Ať už jste potkali piráty, hrobnici nebo 
letící čarodějnici, všichni vzbuzovali 
respekt. Skvěle upečená byla letos 
Perníková chaloupka. Po výzvě šéfku-
chaře, aby si děti nasedly na lopatu, že 
bude pečínka, všechny couvaly dál od 
pece. Mě ale zatažená roleta doslova 
brnkala na struny zvědavosti, takže 

jsem se odvážila a společně s něko-
lika mrkvemi a celerem, se vydala 
do trouby, kde na mě čekalo krásné 
překvapení. Celý vnitřek chaloupkové 
pece byl ozdoben perníčky a vy jste si 
mohli za odvahu jeden uloupnout. No, 
co myslíte, když mě pan kuchař s nad-
šením a dobrotou z pece vytáhl, děti se 
najednou předbíhaly, kdo chce upéct 

jako další. Bylo to opravdu kouzelné. 
Ovšem ostatní stanoviště nebyla o nic 
méně pohádková. Třeba takoví čerti, 
ti se na nás seběhli doslova ze všech 
stran. A jak krásně syčeli! Někdy stačí 
opravdu málo a máte děti přilepené 
k nohám. My měli naštěstí odváž-
ného člena, který se nezalekl výzvy 
zahrát si s čertem skořápky. A víte 
co? Vyhrál. Tak jsme mohli naštěstí 
pokračovat, ale čert vzteky zpíval jako 
had. Peklo bylo pro děti náročnější…
že by svědomí? :-) 

Následovalo stanoviště, kde bylo 
razítko za projití naservírované jako 
na podnose. O to větší mrazení přichá-
zelo, když se k vám začaly přibližovat 
stíny osob v kápích. Byly němé, pohy-
bovaly se podezřele pomalým tem-
pem a díky tomu my v tempu přidali 
a chtěli být rychle pryč. Na cestě jsme 
byli už skoro hodinu, takže občers-
tvení v podobě degustace lektvarů, 
přišlo vhod. Nápoj duchů i upírů jsme 
poznali, tak ani zde nás strašidelné 
bytosti nezadržely. Zvládli jsme to!

Když jsme vyšli z lesa a vraceli se na 
start pro odměnu, s úsměvem na tváři 
jsme si sdělovali naše dojmy a pocity. 
Vlastně i náš nejstarší dětský člen 
12letý Filip přiznal, že v momentě, kdy 
mezi stromy vyseli pytloví „mozkomo-
rové“, tak se bál i on. Ona totiž fantazie 
umí být nejlepší strašidlo. A právě 
kombinace letošních strašidel a naší 
fantazie vytvořila nezapomenutelný 
zážitek, kdy jsme se hezky báli.

Děti byly nadšené a cítily se jako 
malí hrdinové. Já měla naopak malé 
obavy. Totiž, jak tohle chtějí organi-
zátoři za rok překonat? Ráda si na to 
počkám. Bylo to totiž skvělé!
� Kateřina Reisová

„Piráti byli super! Bála jsem se čertů a Perníkové cha-
loupky, že mě upečou.“
Linda (7 let)

„Strašidelná stezka mě fakt bavila, ale čerti byli vážně 
strašidelný.“
Laura (7 let)

„Bylo to dobrý, ale u Perníčkový chaloupky jsem se hodně 
bál.“
Jindra (6 let)

„Mně se nelíbilo, že mě chtěla ježibaba uvařit. Nejlepší 
bylo hádání truhličky s pokladem. Bylo to moc hezký 
a i ta odměna za splnění stezky byla super.“
Esterka (4 roky)

„Já jsem se nejvíc bála 
čertů. A WOW jsem udě-
lala u té bedny, kde jsme 
si mohli vylovit mňamky. 
A úplně nejvíc se mi líbila 
perníková chaloupka.“
Anička (4 roky)

„Nejvíc jsem se bála mozko-
morů a lidí v kápích, pro-
tože nás honili. A chtěla 
bych, aby tu stezku udě-
lali za rok zase!“
Kačenka (7 let)
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V pátek 21.11.2025 jsem se zúčastnila 
Adventních dílen, které ve spolupráci 
s obcí perfektně zorganizovala Eliška 
Synková.

Všechno bylo krásně nachystané 
v sále Kulturního domu Letkov – od 
větví, korpusů, svíček a ozdob až po 
pečlivě zakryté stoly, aby se nepoško-
dily. Nedílnou součástí organizace 
byl také Tomáš Synek, který dovezl, 
odvezl a zařídil drobnosti, které nám 
k tvoření chyběly. Obzvlášť nedoceni-
telný byl ve chvíli, kdy jsme na povel 
zapojily tavné pistole a na půl hodiny 
tím vyhodily elektřinu. Tvořily jsme 
tedy za vzájemného svícení mobily. 
Dokonce jsme chvíli přemýšlely, 
že výtěžek z akce pošleme nadaci 
Světluška, když jsme si tak pěkně 
vyzkoušely podmínky se sníženou 
viditelností.

Ale… košile bližší než kabát. Shodly 
jsme se, že naše skvělá mateřská škola 
si zaslouží naši pozornost víc. Co 
všechno s dětmi a pro děti vytvá-
řejí… určitě nám ještě spadne brada, 
co dalšího vymyslí.

Celý večer jsem se nestačila divit, 
jak jsou maminky kreativní a šikovné. 
Vánoční a adventní věnce byly jeden 
krásnější než druhý. A při prodeji se 
po nich doslova zaprášilo.

Chtěla bych Elišce moc poděko-
vat za skvělou akci, ze které se – jak 
doufám – stane oblíbená tradice. 
A přítomným maminkám děkuji za 
úžasnou atmosféru a smekám, že si 
našly čas, i když ho mají jako šafránu. 
Děvčata, bylo to super!

� Mirka Macková

Adventní dílny

Rozsvícení vánočních 
stromečků
První adventní víkend neodmysli-
telně patří rozsvěcování vánočních 
stromečků a Letkov není výjimkou. 
Ve Výboru pro kulturu a sport jsme 
dlouze diskutovali nad termínem, mís-
tem i podobou celé akce. Nakonec jsme 
se rozhodli trochu zariskovat a pře-
sunout konání z návsi na nově zre-
konstruovanou zahradu Kulturního 
domu. Věřili jsme, že zahrada návštěv-
níkům poskytne příjemné zázemí, 
aby si mohli užít adventní atmosféru 
i po samotném rozsvícení vánočních 
stromečků. Stromečků? Ano, po tra-
dičním vystoupení dětí z mateřské 
školky, které si připravily se svými 
paní učitelkami, se dětem podařilo 
první vánoční kouzlo – rozsvítit hned 
dva stromečky. Jeden se rozzářil na 
zahradě kulturního domu, druhý 
zdobí naši náves.

Během večera na účastníky čekalo 
několik překvapení. Program zahájilo 
pěvecké vystoupení Jakuba Čecha, 
které mělo jedinou chybu. Bylo příliš 
krátké :-) Mnozí z nás ani nevěděli, 
že máme v obci takto nadaného zpě-
váka. Bylo velmi hezké sledovat, jak 
velká část přítomných vystoupení sle-
duje, pohupuje se do rytmu nebo si 

zpívá. Závěrečný potlesk byl naprosto 
zasloužený. Po slavnostním rozsvícení 
nás navštívil plzeňský ponocný, který 
svou netradiční pohádkou vtáhl do 
děje malé i velké a přesně v sedm 
hodin odtroubil začátek adventu. Děti 
měly během celé akce možnost využít 
zázemí kulturního domu, kde pro ně 
byly připraveny vánoční dílničky. Ty, 
které přišly pečlivě připravené, mohly 
vložit svá vánoční přání do Ježíškovy 
schránky. Všem dobrovolníkům, kteří 
s přípravou této akce pomáhali moc 
děkujeme!

Dovolte mi na závěr s Vámi sdí-
let svou osobní radost. Díky prodeji 
adventních věnců a dekorací vytvoře-
ných během adventních dílen a sádro-
vých dekorací, které věnovala paní 
Jana Krystlová se podařilo vybrat 
nádherných 16 000 Kč. Finanční pro-
středky již byly předány naší školce, 
která je využije na podporu své čin-
nosti a zvelebování prostor pro děti. 
Ráda bych poděkovat všem, kteří tuto 
myšlenku podpořili - maminkám, 
babičkám, přátelům školky a i jejích 
absolventům. Poděkování patří také 
všem štědrým kupujícím.

� Za VKS
� Eliška Synková
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Rok 2025 očima Letkovanů

Mikulášský rej aneb rohatá kontrola 

Pozvánka na Silvestrovské fotbalové 
utkání v Letkově

Přesně na své jmeniny opět na sokolské 
hřiště zavítal Mikuláš s anděly. U toho 
samozřejmě nesměli chybět zdejší 
rohatí, aby společně s Mikulášem 
po roce zkontrolovali, jestli místní 
ratolesti byly hodné. Vloni měli čerti 
v Letkově plné ruce práce, a tak ani 
letos nechtěli situaci podcenit. Lucifer 
si do služby povolal hned dalších šest 
pekelníků a k tomu dva malé čertíky, 
kteří se postarali o to, aby kontrole 
nikdo neuniknul. Naštěstí Mikuláš 
moc dobře věděl, že si musí chásku 
chlupatou pořádně ohlídat, a tak si 
vzal na pomoc hned tři andělky, které 
se s nebeskou péčí postaraly o všechny 
malé dušičky, kterým se čerti ještě 
moc nepozdávali. Byť to při vážení 
občas vypadalo, že některé děti pod 
tíhou nastřádaného zlobení pekel-
nou váhu strhnou, nakonec se s čerty 
vždycky nějak domluvily a mohly se 
vydat za Mikulášem. Naštěstí všechno 
dobře dopadlo – čerti zase ostrouhali 
a ani letos si s sebou do pekla nikoho 
neodnesli.

Další kontrola je „až za rok“, takže 
se může začít zlobit zase nanovo. 
Přejeme všem rodičům, aby jejich děti 
nezlobily ani málo, ani moc, prostě tak 
akorát, aby se to dalo vždy zvládnout 
s úsměvem. A kdyby přeci jen – víte 
kde nás najdete!

� Za TJ Peklo Letkov
� čert Tomáš

Sokol Letkov srdečně zve všechny občany, fanoušky i přátele sportu na tradiční Silvestrovské fotbalové utkání, které 
se uskuteční ve středu 31. prosince od 13:00 hodin na hřišti TJ Sokol Letkov.
Přijďte se rozloučit se starým rokem v pohodové sportovní atmosféře. Čeká vás přátelský fotbalový zápas, dobrá 
nálada a malé občerstvení.

� Těšíme se na vás! 
� TJ Sokol Letkov
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Inzerce
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MATEŘSKÁ ŠKOLKA 
LETKOV 

Slovo ředitelky

Školka v obrazech

Letošní školní rok jsme zahájili 
výjimečně, jelikož v září nastoupilo 
nejvíce tříletých dětí od otevření 
mateřské školy. Do třídy o kapacitě 
24 míst začalo docházet hned 17 
nových drobečků. Začátky pro některé 
nebyly jednoduché, ale společným 
úsilím dětí, učitelek i rodičů proběhla 
adaptace velmi dobře. Dětem patří 
velká pochvala za jejich odvahu a rodi-
čům děkujeme za trpělivost i podporu.

Krátce po adaptaci jsme se pustili 
do příprav tradiční zahradní slav-
nosti, tentokrát na téma Jablíčkobraní. 
Velmi si vážíme pomoci rodičů, ať už 
při výzdobě zahrady, nebo při pří-
pravě jablečných dobrot. Atmosféra 
byla příjemná a společně strávený 
čas opět připomněl, jak dobře v MŠ 
funguje zájem rodičů o společné akti-
vity. Velkou radost nám také udělala 
oblíbená podzimní aktivita Skřítek 
podzimníček. Výrobky dětí a rodičů 
byly nápadité, pečlivé a často velmi 
pracné. Těší nás, že se do této akce 
pravidelně zapojují. Její hlavní myš-
lenkou je společné zastavení v uspě-
chaném čase a posílení vztahu mezi 
dětmi a rodiči.

S nadcházejícím adventem jsme 
se s dětmi připravovali na rozsví-
cení letkovského vánočního stromku. 
Tentokrát na jiném místě než v před-
chozích letech, což mohlo přinést 
mírné obavy, ale těšení a radost dětí 
všechny nejistoty odehnalo. Nádherně 
nazdobená zahrada za kulturním 
domem, vůně punče a svařeného vína 
i vánoční atmosféra potěšily myslím 
všechny návštěvníky. Vánoční čas, kdy 
si připomínáme, jak důležitá je sou-
náležitost a laskavost napadlo paní 
Elišku Synkovou uspořádat společné 
tvoření v kulturním domě.Vánoční 
věnce a dekorace, které zde vznikly-
byly následně prodány na vánočním 
jarmarku a výtěžek věnovaly maminky 
dětem z MŠ. Rodičovská komunita 
v naší obci je velmi podporující, školce 
pomáhají i další rodiče nebo někteří 
prarodiče, za všechny dary a pomoc 
velmi děkujeme.

Novinkou mezi školkovými akcemi 
byly projektové dny s knihou ve třídě 
Soviček. Děti se po dobu osmi týdnů 
s paní Renatou seznamovaly s krás-
nými knihami různých žánrů. Na 
závěr projektu měly možnost napsat 

své knižní přání Ježíškovi a rozho-
dování, kterou knížku si nejvíce přejí 
nebylo jednoduché. Podle toho lze 
myslím soudit, že byl tento projekt 
velmi vydařený, a  proto bychom 
v něm rády pokračovaly, tentokrát 
s dětmi ze třídy Broučků. V dalších 
předvánočních dnech si děti dále užily 
návštěvu Mikuláše, čerta a anděla, 
Ježíškovu nadílku, adventní program 
v Prusinách u Nebílov a  loutkové 
divadlo v MŠ Božkov. Věříme, že si 
na všechny zážitky odnesou krásné 
vzpomínky.

Závěrem bych se ráda vrátila k loň-
skému článku, kde jsem psala o plá-
nované stavbě chodníků u školky. 
Realizace chodníku byla bohužel 
odložena na neurčito. Doufáme, že 
se projekt v příštím roce podaří usku-
tečnit, protože bezpečnější přístup ke 
školce je pro nás stále prioritou

� Gabriela Synková

Podzimní práce na zahradě děti proměnily v radostné chvíle plné listí, společné pomoci a venkovního objevování.
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Děti si také užily oblíbené divadlo Nána, výlet do centra Ametyst v Prusinách i kouzelnou návštěvu Mikuláše, čerta a anděla. 

Jablíčkobraní dětem i rodičům přineslo voňavé tvoření, podzimní dobroty a veselé chvíle strávené společně u ohně. 

Každý den ve školce je plný společného hraní, tvoření a objevování, které dětem přináší radost i nové zážitky. 

V projektu Knížka je náš kamarád děti s nadšením objevovaly nové knížky, nechaly se unášet na vlnách příběhů a učily se mít ke 
knížkám hezký vztah.
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Ahoj děti!
Doufáme, že jste si luštění z minulého čísla užily, protože i v tomto čísle na vás čeká dvoustrana plná zábavy.

Stejně jako v předchozím vydání s námi můžete soutěžit. A jak na to? Vyluštěte kódovaný vzkaz a poproste mamku 
nebo taťku, aby nám jeho správné znění poslali na redakční email letkov.kultura@seznam.cz. Spolu se vzkazem, 
uveďte i jméno, adresu a váš věk.
A co bude pak? 10 nejrychlejších se může těšit na překvapení, které na ně bude čekat v poštovní schránce!
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Pro děti
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Poděkování za finanční dary k příležitosti oslav 700 let obce 

v celkové výši 180.000,-


